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 3 
No dia 01 de março de 2023, quarta-feira às 19 horas, com 2ª chamada às 19:30 horas, 4 
através da plataforma Google Meet, no link: https://meet.google.com/wkh-yqkt-yud teve 5 
início a 83ª Assembleia Geral Ordinária da Comissão Municipal de Diversidade Sexual 6 
(CMDS), na forma virtual, em razão da instabilidade causada pela pandemia do Covid-19 7 
e autorizada com fundamento na Lei 14.030/2020 (art. 7º) e na Lei nº 14.010/2020 (art. 5º). 8 
Prevista inicialmente para o dia 15 de fevereiro, a reunião foi transferida para o dia 01 de 9 
março, em virtude de problemas na convocação. Presidiu os trabalhos Sra. Daisy Christine 10 
Hette Eastwood, com a seguinte pauta: 11 
1. Leitura, apreciação e aprovação da ata da reunião ordinária: mês de novembro e 12 
dezembro de 2022; 13 
2. Avaliação e prestação de contas – evento “Sextou Trans”, realizado no dia 03/02/2023 14 
no Museu da Imagem e do Som de Santos - MISS; 15 
3. Definição das atividades sociais e culturais do 1º semestre/2023; 16 
4. Conselho Municipal de Políticas LGBT – andamento do projeto de lei; 17 
5. Palavra da Coordenação Executiva; 18 
6. Assuntos Gerais. 19 
Conselheiros presentes: Srs. (as) Ana Carolina da Silva Costa Emilio- Representante titular 20 
SESEG – Guarda Civil, Carla Renata Capasso - Representante titular SEGES, Daisy 21 
Christine Hette Eastwood – Representante titular CDSG OAB Santos, Daniella Stazack 22 
Araújo – Representante titular CRP, Eduardo Ferreira -  Representante movimentos 23 
sociais, Fabrício Silva Dias - Representante titular ONG, Leonardo Guedes – 24 
Representante titular SEECTUR, Paolo Daniel Carlos Henrique Felipe de Oliveira – 25 
Representante titular Movimentos Sociais, Ricardo Luiz Vasconcellos da Silva – 26 
Representante titular SECULT, Taiane Miyake – Representante titular SEDS e 27 
Coordenadora da Diversidade do município de Santos. Conselheiros Ausentes (sem a 28 
presença do respectivo suplente): Paloma Paula Melo – Representante titular SEDUC, 29 
Michelle Karine Cunha Guedes – Representante titular SMS, Mauricio Marques Ramos 30 
Junior – Representante titular Organizações Estudantis de Ensino Universitário, Prof. 31 
André Dalben – Representante titular Unifesp, Flávia Bianco de Oliveira Weiss – 32 
Representante titular Movimentos Sociais. Iniciada a assembleia, a Sra. Daisy Christine 33 
Eastwood justificou a impossibilidade de leitura e aprovação da ata de novembro/22 e 34 
dezembro/22, vez que ela não foi finalizada e distribuída. Ao passar para o segundo item 35 
da Ordem do Dia, a Sra. Daisy pediu aos presentes que colaborassem com suas 36 
observações, impressões e devolutivas em relação ao evento “Sextou Trans”, realizado no 37 
dia 03/02/2023 no Museu da Imagem e do Som de Santos - MISS, sendo unanimidade, na 38 
opinião dos conselheiros: Um sucesso. O evento contou com mesa de debate, 39 
discotecagem, exibição de um curta-metragem, apresentações artísticas e um pequeno 40 
coffee break, foi mencionado em reunião que, todos os artistas convidados foram 41 
remunerados de acordo com sua função, com isso, foram gastos R$ 1.418,89 na realização 42 
do evento, o conselheiro Ricardo Luiz Vasconcellos mencionou que foram contabilizados 43 
59 presenças no evento, de acordo com o livro de presenças. Comentou também que o 44 
MISS passará por uma reforma e ficará fechado por aproximadamente 45 dias para a 45 
reforma e instalação do estúdio. A partir de maio colocou o MISS a nossa disposição, desde 46 
que obedecidas as regras e antecedência. O conselheiro Eduardo Ferreira observou que 47 
houve a ausência de representantes da Prefeitura Municipal de Santos no evento e frisou 48 
a importância de uma maior participação da Coordenadoria de Diversidade do Município 49 
de Santos e presença de representantes da Prefeitura em eventos da CMDS e a melhoria 50 
da comunicação entre as organizações, além de melhorar a divulgação destes eventos nas 51 
redes sociais da prefeitura. A Coordenadora da Diversidade, Sra. Taiane Miyake, em 52 
diálogo com o conselheiro, pediu que convites relacionados aos eventos e reuniões da 53 
CMDS, sejam enviados antecipadamente à coordenadoria, formalmente por e-mail. Após 54 
o término dos assuntos relacionados à segunda Ordem do Dia, a reunião foi invadida e 55 
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boicotada por hackers, onde alguns membros tiveram seus áudios silenciados, havendo 56 
necessidade de abrir outra sala de reunião em um novo link: meet.google.com/hty-bwud-57 
hmy Iniciando o terceiro item da Ordem do Dia, em relação às atividades sociais e culturais 58 
do 1º semestre/2023, Eduardo Ferreira destacou o evento relacionado ao dia 25 de março 59 
- Dia Nacional do Orgulho Gay, no Teatro Guarany, onde foi definido até o momento as 60 
atrações: "Jantar Com Daddy”, espetáculo teatral dirigido por Platão Capurro e a série 61 
documental “Doc de Domingo” da Orvalho Filmes, mencionou também, a necessidade de 62 
mais atividades relacionadas ao tema para preencher a grade de programação do 63 
evento,  função atribuída ao GT de eventos da CMDS. Ao passar para o quarto item da 64 
Ordem do Dia, o conselheiro Leonardo Guedes esclareceu os presentes quanto ao 65 
andamento do projeto de lei sobre a criação do ConLGBT, foi encaminhado no dia 27 de 66 
fevereiro o projeto para a assinatura da presidente, Telma de Souza, para após isso, passar 67 
por votação na câmara. Informa os presentes de que no dia 02/3 (amanhã) a Sra. Daisy e 68 
ele irão à Câmara Muncipal conversar com alguns vereadores, como Debora Camilo, Chico 69 
Nogueira, Sérgio Santana e Tema de Souza, para pedir apoio deles em nossos projetos e 70 
com a vereadora Telma pedir a liberação do processo para que seja devidamente pautado 71 
para votação. Ao passar para o quinto item da Ordem do Dia, a coordenadora ressaltou a 72 
importância da não só contribuição dos membros nas reuniões da CMDS, como também 73 
presença nos eventos. No sexto item da Ordem do Dia, a coordenadora passou a palavra 74 
para a Sra. Taiane Miyake fazer suas considerações: Ela pede que os convites sejam 75 
sempre formalizados por email pois ela não soube com antecedência da atividade 76 
desenvolvida em janeiro. Pontou que a Desirée não mais trabalha com a coordenadoria da 77 
diversidade. Também pediu o encaminhamento doe email com link de acesso às reuniões 78 
ordinárias. Informa que desde fevereiro/23 o ambulatório de saúde integral para travestis 79 
e transgêneros do Hospital Guilherme Alvaro foi descentralizado. Ele atendia 8 cidades 80 
além de Santos e agora cada cidade fará o primeiro atendimento multidisciplinar e depois 81 
ele entra na regulação do CROS para vir para o Guilherme Alvaro para passar pela equipe 82 
médica. Santos ficou com a psicóloga Cristina no HGA que já era a profissional que fazia 83 
os atendimentos de início. Pede que a Comissão encaminhe os 4 nomes que comporão a 84 
comissão do Selo da Diversidade. A coordenadora Daisy se comprometeu a encaminhar 85 
ainda hoje. Também pontuou que leu no grupo de whatsapp as reclamações de que o 86 
executivo municipal não trabalha junto com a comissão de com a APOLGBT Santos, 87 
afirmando que isto não é verdade e que, inclusive, encaminhou para a comissão a carta de 88 
anuência do executivo à participação da Associação no Promicult. Afirma que a prefeitura 89 
está sim comprometida conosco. Eduardo pediu a palavra para perguntar à Taiane se 90 
existe a possibilidade de reunião para trabalharmos juntos o evento do dia 25 e também  91 
se a coordenadoria da diversidade poderia responder um questionamento recebido pela 92 
nossa rede social, que se refere ao atendimento multidisciplinar para pessoas  trans e 93 
travestis na cidade de Santos. A Sra. Taiane acenou positivamente ao envio da questão 94 
para a coordenadoria, e ela fará a ponte com a psicóloga Cristina emprestada ao HGA para 95 
responder da melhor forma possível. Quanto a reunião, a coordenadoria e demais 96 
departamentos estão em mudança de endereço, prejudicando neste momento. O novo 97 
endereço é Rua General Câmara 5 – 14º andar, centro, Santos/SP. Na segunda não haverá 98 
expediente e ela verá uma melhor data para a reunião na semana seguinte. Informa que 99 
está com uma nova chefe de departamento, a Suzete Faustina. Afirma que a coordenadoria 100 
somente fará menção à data nas redes sociais, não existindo nada programado em 101 
paralelo. A conselheira Danny pergunta sobre a realização da reunião presencial dia 15/3. 102 
Se seria no CRP pois ela ainda não recebeu a devolutiva. E que de qualquer maneira ela 103 
tem compromisso neste dia, vez que fará palestra e precisaria estar presente no CRP para 104 
acompanhar a reunião. A conselheira Daisy informa que no dia 15/3, então, faremos a 105 
reunião presencial em outro espaço. O conselheiro Eduardo esclarece aos presentes que 106 
a APOLGBT Santos protocolou a ONG para participar do projeto no Promicult e, se 107 
aprovado, dará direito à captação de recursos por renúncia fiscal de ISS e IPTU. As 108 
conselheiras Carla e Léo pedem à Taiane sobre a possibilidade de indicação de seus 109 
nomes para comporem a comissão do Selo da Diversidade pelo Governo.  Encerrado o 110 



sexto item da Ordem do Dia, agradeceu os membros presentes. A reunião foi encerrada 111 
com a presença dos integrantes acima referidos, tendo sido lavrada a presente ata, a qual 112 
vai assinada pela Coordenadora Executiva, Daisy Christine Hette Eastwood, e pelo 2º. 113 
Secretário, Fabricio Silva Dias. Santos,01 de Março de 2023. 114 
 115 
______________________________   ______________________________ 116 
Daisy Christine Hette Eastwood    Fabrício Silva Dias 117 
Coordenadora Executiva     2º Secretário 118 
 119 


